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Ata da reunião Ordinária dia 30 de outubro de 2024, realizada na sala de Conselho Municipal de Saúde, conforme o Edital de Convocação. O Presidente do Conselho Municipal de

Saúde, o Srº. Pedro Reimburg iniciou a reunião agradecendo a presença de todos, em especial a convidada Dra. Gabriela Linhares, Coordenadora do Departamento de Odontolo -

gia, e pediu autorização para gravação da reunião, onde foi aceito por todos e justificando a ausência dos conselheiros Sr. Edwar Xavier, Sra. Cíntia Cabral, Sra. Barbara Alves

e Sr. Paulo Henrique da Cunha, após convidou o vice-presidente Sr. Roberto Vieira para presidir os trabalhos, O conselheiro se colocou à disposição, onde foi colocado em vota -

ção e aceito por todos, conforme livro de presença sob Fls. Nº 56 Reunião Ordinária. Item 01 - verificação das presenças e existentes de quórum qualificado para instalação do

colegiado pleno. Na qual tivemos 09 (nove) titulares e 03 (três) suplentes, dando a paridade para o início da reunião, Item 02 - Leitura e aprovação da Ata da reunião Ordinária

de 5 de agosto de 2024. O Vice-presidente Roberto Vieira perguntou se todos receberam a Ata e se tinham algum questionamento, todos responderam que receberam e que

não tinham nada a questionar. Foi colocado em votação e aprovado por unanimidade. Passando para o Item 03 - Despachos, Expediente de ofícios e outros enviados.  O Vice-

Presidente, Roberto Vieira, perguntou se todos receberam? Todos responderam que sim e não houveram questionamentos, dando seguimento para o Item 4.0 - Ordem do Dia:

Item 4.1 – O Conselho Municipal de Saúde em reunião com a comissão executiva, vem solicitar ao Secretaria Municipal de Saúde, dentro das possibilidades, que

seja feito um pergolado coberto ou a colocação de uma tenda na área externa da UPA para abrigar os acompanhantes dos pacientes, protegendo em dias de sol e

chuva; Todos os conselheiros aprovam a recomendação, prosseguindo para o Item 4,2 – Apreciação e aprovação do Programa CEO para ser incluído no Plano Municipal

do Governo, com a presença da coordenadora do Departamento de Odontologia, Dra. Gabriela Linhares, que informa que está presente como dentista, que não havia autoriza -

ção para falar do projeto como coordenadora, mas fez ampla explanação sobre o programa, seus tipos, valores de incentivo, profissionais atuante, público alvo, serviços pres -

tados, estrutura física, e etc... Informa que devido ao calendário público, não pode ser aprovado neste momento, mas que já existe um projeto para a implantação do programa,

com proposta de aproveitamento dos profissionais de odontologia com especializações, já pertencentes ao quadro de funcionários do município, criação física de fácil expansão

para outro tipo de CEO e etc. Feitos os devidos esclarecimentos e ponderações dos conselheiros, foi dado continuidade para o Item 4.3 - Formação da Comissão para refor-

mular o Regimento Interno do Conselho Municipal de Saúde, onde ficou aprovado a comissão dos  conselheiros:  Luciano Bragança, Juarez Rodrigues, Érica Pires, Gabriela

Priscila, Cíntia Cabral e Antônio Jorge, onde será feito em forma de rodízio entre a comissão com suas devidas complementações e ponderações e depois será digitalizado e

encaminhado à Comissão Executiva, após a OAB para verificação se as alterações estão de acordo com o Código Civil e então será levado a reunião ordinária para apreciação

para aprovação. Item 5 – Assuntos gerais, foi apresentado pelo conselheiro Sr. Cid Gatti, o relatório feito pela comissão de fiscalização em 2021 nas unidades odontológicas

do município, descreveu   sobre o programa “Previne Brasil”, que faz alterações no financiamento de custeio da atenção primária à saúde no país, apresentou também a refor -

mulação para piso salarial dos TSB (Técnicos em Saúde Bucal) entre outros tópicos referentes ao ordenado dos profissionais de odontologia. Após o Vice-Presidente Roberto

Vieira agradeceu a Todos e deu por encerrada a reunião as 19hs. 

________________________                                          ____________________

Roberto V. da Silva                 Marcele Castro

Vice-Presidente                                 Of. Administrativo
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